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令和３年 第１４回香芝市教育委員会会議（１２月定例）会議録 

 

 

日時     令和３年１２月２２日(水) 

午前１０時００分より 

場所   香芝市役所５階 委員会室 

 

〔出席者〕 

教育長 小西 友𠮷 

委 員(教育長職務代理者) 田中 貴治 

委 員 三岡 正美 

委 員 關野 英明 

委 員 山田 綾子 

 

〔欠席者〕 

 

生涯学習課長、青少年センター所長兼任 奥田 昇 

 

〔事務局〕 

教育部長 澤 和七 

教育部次長、学校教育課長事務取扱兼任 高木 信行 

教育総務課長 玉村 晃章 

保健給食課長 田中 宏樹 

学校支援室長 中里 倫 

学校支援室参事 陀安 龍也 

こども課長 上平 直美 

市民図書館長 大橋 典子 

学校支援室指導主事 澤田 善広 

学校支援室指導主事 浦野 達矢 

 

〔書記〕 

教育総務課主幹 松田 陽介 

 

   日程１ 定足数の確認 

   日程２ 開会の宣言 

 

教育長  定数に達しておりますので、令和３年第１４回香芝市教育委員会会議(１２月定例)

を開会いたします。 

委員並びに、事務局、傍聴にお越しの皆様方に申し上げます。携帯電話の電源はお切

りになるか、またはマナーモードにして下さい。また、香芝市教育委員会傍聴規則第６

条により、写真録音等が禁止されていますのでよろしく願いいたします。 

尚、本日、生涯学習課長が病気の為欠席しております。 
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   日程３ 署名委員の指名について 

 

教育長     本日の署名委員は、田中委員と山田委員にお願いいたします。 

 

日程４ 諸報告について 

 

教育長     それでは日程に基づきまして日程４の諸報告として、私から報告いたします。 

        １１月２６日（金）、香芝市授業活性化部会の授業発表が旭ケ丘小学校でございま

した。６年生の道徳の学習でございました。児童と教師の交わりがとても良い授業を

見せていただきました。 

        １２月１日（水）、智弁学園奈良カレッジ高等部陸上部の市長表敬訪問がありまし

た。校長先生、監督の先生、男女チームのキャプテン４名が訪問されました。２６日

（日）に大会がございます。頑張ってくれることを期待しております。その日に教育

委員会部課長会を開いております。 

        ６日（月）、議会終了後「いのちの大切さを考える研修会」を開催しております。講

師に「いこまカウンセリングルームこころ」の代表 神澤 創先生に来ていただいてお

ります。私は、その時に開会行事しか参加出来ておりません。行事の後、すぐに学校

に出かける予定がございました。 

        ７日（火）、香芝市道徳教育研究会の研究授業が関屋小学校でございました。１年生

の授業を見せていただきました。今年３年目の先生でございましたけれども、一生懸

命指導をする姿、そして子どもがしっかり学ぶ姿を見ることが出来ました。 

        １０日（金）、遊具周辺の環境視察ということで下田小学校に行きました。これは過

日の校長会にて、今教育委員会で遊具の改修、そしてペンキ塗り等行われることを伝

えております。ただそれまでに、環境をしっかり整備してほしいという指示をしてお

ります。それが出来ているかということで、様子をうかがいに行きました。 

        １５日（水）、香芝中学校特別支援学級生徒が来庁しました。これは私が知る限りで

は３０年以上続いておりますけれども、特別支援学級の子どもたちが自作のカレンダ

ーを作っております。それを教育委員会にも持ってきていただいて掲示してというこ

とでございます。３年生の生徒５名と、先生２名のご訪問をいただいて、素晴らしい

カレンダーを例年のようにいただいております。 

        ２０日（月）、少年の主張作文表彰式がございました。今年も４，１４３点の応募が

あり、１０人の児童生徒が優秀賞を受賞しました。当日９名が式に参加してくれまし

た。作文の内容について児童生徒の気づきに関心いたしました。 

それから本日午後、令和３年度の奈良県学力向上協議会というのがございます。本

日１時から教育研究所で、今年５月に行われました学力テストの結果について県から

色々と説明を受け協議させていただきます。以上でございます。 

報告に対しましてご質問等ございませんか。 

質問がないようですので日程５に進みたいと思います。 

 

日程５(１)  香芝市議会議案の作成に伴う意見の聴取に関する報告及び承認について 

 

教育長  案件（１）承第１８号「香芝市議会議案の作成に伴う意見の聴取に関する報告及び

承認について」を事務局より説明をお願いします。教育総務課長。 

 

教育総務課長  はい、それでは承第１８号「香芝市議会議案の作成に伴う意見の聴取に関する報告

及び承認について」の提案理由を説明させていただきます。 

本案は、香芝市議会１２月定例会に上程いたします、「令和３年度香芝市一般会計

補正予算第１０号について」に関しまして、教育に関する事務に係る部分について、
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地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定により意見を聴取する必

要があるところでございましたが、議案調製の都合により会議を開催する暇が無かっ

たため、香芝市教育委員会の権限に属する事務の一部委任及び臨時代理に関する規則

第４条第２項により１２月１５日付で教育長による臨時代理を行いましたので、同規

定により報告し、その承認を求めるものでございます。 

        内容といたしましては、香芝中学校体育館耐震補強工事費及び監理委託料を計上し

ております。 

  

 何卒慎重ご審議の上、原案承認いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

以上でございます。 

 

教育長     只今の説明につきまして何かご意見ご質問等ございますか。 

        田中委員。 

 

田中委員    これは今年度の早い時期に体育館から落下物があったことに関する補修工事だと

思います。この歳出予算そのものではないのですが、今の時点で工事の工程、直近で

言うと年度が変わって卒業式があったりとか、年度が変わりまして入学式とかがあっ

たりしますので直接関連するのではないですけれども、その辺りを説明願えたらと思

います。 

 

教育長     教育総務課長。 

 

教育総務課長  工事の工程でございますけれども、３月１５日卒業式を目途にそれまでには完成さ

せたいという気持ちで今進んでおります。只、まだ業者も決定しておりませんので、

詳しい工程につきましてはまた分かり次第報告させていただきたいと思います。以上

でございます。 

 

教育長     田中委員。 

 

田中委員    ありがとうございます。中々ウッドショックがあったりとか、それ以外の部材も

中々世界中でひっ迫している状況でございますので、中々予定通りにやってもらうこ

と自体、場合によったら難しいのかなと思っております。その中でお世話をおかけし

ますけれども、ベストを尽くしていただけたらと思います。 

 

教育長     他にご質問等ございませんか。 

本案につきましてご異議ないでしょうか。 

 

各委員  （「異議なし」の声あり） 

 

教育長     異議がないようですので、原案のとおり承認することといたします。 

         

日程５(２) その他 

 

教育長     案件（２）その他として各課より報告があればお願いいたします。教育部長。 

 

教育部長    失礼します。私からは１２月議会について簡単にご報告をさせていただきます。

１２月議会につきましては、１１月３０日から１２月１７日までを会期とし、行わ

れました。上程されました議案は２２議案でございます。教育委員会の所管する業
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務としましては草刈り中の飛び石による損害賠償の額の決定及び和解の専決処分の

報告が１件、香芝市体育施設及び有料公園施設の指定管理者の指定議案が１件、一

般会計補正予算が１件、また追加議案としまして今ご承認いただきました香芝中学

校体育館耐震工事に係る一般会計補正予算が１件についてご審議いただきました。

いずれも全会一致で可決いただいております。 

また、代表質問及び一般質問におきましては、教育現場でのＩＣＴ化、学童保育

所の条件整備、学校の教育環境、生理用品の学校での配置状況、通学路の安全対

策、保育所の入所申請、学校図書について等、全１３名の質問者の内９名の方から

ご質問をいただいたような状況でございます。以上簡単ではございますが１２月議

会の概要の報告とさせていただきます。以上でございます。 

 

教育長     只今の報告につきまして質問ございませんか。 

ないようですので、他に報告等ございませんか。市民図書館長。 

 

市民図書館長  失礼いたします。市民図書館から１点ご報告させていただきます。この度、特定

の利用者による図書館資料の占有を防ぎ、市民に平等に円滑に図書館資料をご利用

いただくため、香芝市民図書館資料の貸出の停止等に関する要綱を制定いたしまし

た。内容につきましてはお手元にお配りさせていただいております別紙のとおりで

ございまして、図書館資料の返却日を一定期間超過しても返却や弁償に応じない方

に対して新たな貸し出しや予約の停止をするものでございます。尚、対象となる資

料が全て返却または弁償された時点で貸し出し停止処置は解除されます。これを機

会に図書館利用のマナーアップを図っていきたいと考えております。以上でござい

ます。 

 

教育長     只今の報告につきましてご意見ご質問等ございませんか。田中委員。 

 

田中委員    恐らくこういう新たな要綱を作らなければならないというのは、借りられる方の

モラルの問題でもあると思いますし、何より多分多数の事案があるのかなと思いま

す。そういう部分ではこういうものを作らなければならないということが中々残念

なことだなと、ところが現実的にはやはり資料というものは市民皆さんの共有財産

ですので、こういうことが多いようであればやはり作らなければならないのかなと

いう部分を感じます。そういう部分で少し残念ではありますが、こういうものを運

用していただいて資料の散逸を防いでいただいたり、貸し出しの回数を伸ばしてい

ただけるのであれば、それはそれで非常にありがたいことだと思います。以上で

す。 

 

教育長     他にございませんか。 

そうしましたら、他に各課よりご報告はございませんか。 

ないようでしたら次回の会議の日程を決めたいと思います。 

令和４年第１回教育委員会会議の日程につきましては後程ご相談させていただき

たいと思います。 

本日の案件は全て終了いたしました。 

        これをもちまして、令和３年第１４回教育委員会会議を閉会といたします。委員の

皆様方におかれましては、慎重審議をいただきましてありがとうございました。以上

で散会といたします。 

 

（午後１０時１７分 閉会） 

 


